

広報誌内の表記一部誤りの訂正

該当ページ：6 ページ目

誤：レインボーブリッジ

正：ベイブリッジ

横浜創英中学・高等学校 広報委員会